Травникова Ия Павловна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Травникова Ия Павловна 006362 17.02.2010								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						01.2023- 01	000 "Эксперт Плюс"	26.04.2023	Акции эмитента	Рыночная	Оценка бизнес
						01.2023- 02	000 "Эксперт Плюс"	17.05.2023	Акции эмитента	Рыночная	Оценка бизнес
01.2023- 03	ООО "Эксперт Плюс"	22.06.2023	100% доли в уставном капитале ООО	Рыночная	Оценка бизнес						
01.04.23- 03	ООО "Урало- Сибирский центр независимой экспертизы"	15.05.2023	1 обыкновенная акция в составе 100%-го пакета акционерного общества	Рыночная	Оценка бизнес						
02.2023- 01	000 "Эксперт Плюс"	10.04.2023	Недвижимое исущество	Рыночная	Оценка недвижимости						
02.2023- 02	ООО "Эксперт Плюс"	17.05.2023	Недвижимое исущество	Рыночная	Оценка недвижимости						